

3 сентября учащиеся 8-11 классов нашей школы приняли участие в митинге, посвященном памяти жертв погибших в результате террористических актов на территории нашей страны. В ходе мероприятия присутствующие узнали об истории возникновения терроризма и о наиболее известных терактах последнего десятилетия, в том числе и о трагедии, которая произошла в сентябре 2004 года в городе Беслане. Также был дан небольшой концерт в память о погибших по вине террористов.

В завершении мероприятия прошла минута молчания, которая была посвящена жертвам террористических актов.

Никто из присутствующих не остался равнодушным к страшной беде, которая 1 сентября 2004 года потрясла нашу страну.

